Ambato, 08 de febrero de 2012

Ing.
JOSE VINICIO SANTAMARIA MANZANO
Presente.

De mis consideraciones:

Mediante lo manifestado en la disposición transitoria primera del estatuto social de la compañía ISKRAUTO CIA. LTDA., se le nombra a usted Presidente de la Compañía, para un período estatutario de cuatro años, de conformidad con el Art. 14 del Estatuto Social.

Las atribuciones y deberes del presidente constan en la escritura Pública Constitutiva de la Compañía ISKRAUTO CIA. LTDA., celebrada el día 21 de noviembre del 2011 ante el Notario Séptimo del Cantón Ambato, Dr. Rodrigo Naranjo Garcés e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Ambato el 01 de febrero de 2012, bajo el No. SETENTA Y CINCO (75) y en el Libro Repertorio trescientos treinta y ocho (338).

Usted se dignará constar su aceptación al pie de la presente.

Por ISKRAUTO CIA. LTDA.

WILSON FABIAN SANTAMARIA MANZANO GERENTE DE LA COMPAÑÍA

Yo, JOSE VINICIO SANTAMARIA MANZANO, ecuatoriano, mayor de edad, soltero, acepto el cargo de Presidente de la compañía ISKRAUTO CIA. LTDA., que se me confiere según el nombramiento precedente. Arthoro, 08 de febrero de 2012

JOSE VINICIO SANTAMARIA MANZANO

CC. 803657218

1 9 ABR 2012-

CONTENDENCIA CE COMPAÑA La actava do a poresariat Latava doa

Toda, Sandra Similar Asistrasa Admirus Passa Nombres.

Cédula de Ciudadanía.

Nacionalidad:

Dirección:

WILSON FABIAN SANTAMARIA MANZANO

1803741980

Ecuatoriana

La Victoria - Ambato

Razón: Queda Inscrito con el No.

15 PER 2017

Ambato

16 FEB 2017

REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON AMBATO (E)